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Előterjesztést készítette: Vargáné Fodor Rita                  Előterjeszti: Mezőfi Zoltán polgármester 

DELEGÁLÁS AZ ÁLTALÁNOS ISKOLA INTÉZMÉNYI TANÁCSÁBA 

ELŐTERJESZTÉS 
a képviselő-testület 2013. szeptember 27-i ülésére 

Tárgyalja  Ülés Szavazás 
 Szociális bizottság  Nyílt  Nyílt szavazás 
 Pénzügyi és Városüzemeltetési Bizottság  Zárt   Titkos szavazás  
 Közbeszerzési Bizottság   Egyszerű többség  
 Képviselő-testület   Minősített többség 

1. A tárgyalandó témakör tárgyilagos és tényszerű bemutatása 

Tisztelt Képviselő-testület! 
 
Az Általános Iskola igazgatója az alábbi megkereséssel fordult hozzánk.  
 
Tisztelt Mezőfi Zoltán Polgármester Úr! 
Tisztelt Képviselőtestület! 
 
 
A Rétsági Tankerület vezetőjével, Nagyné Barna Orsolyával történt egyeztetésem követ-
kezményeként fordulok Rétság Város Önkormányzatának Képviselőtestületéhez. 
 
„A 2013. évi CXXXVII. törvény a nemzeti köznevelésről szóló 2011. CXC. törvény módosí-
tásaként  (2013. aug.30)  intézményi tanácsot kell létrehozni 45 napon belül (október 
15-éig).  
 

(1) Az Nkt.73. § (4)-(6) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép: 
„(4) Amennyiben a (3) bekezdésben meghatározott feltételek nem teljesülnek, abban az 
esetben az intézményi tanácsot a szülők, a nevelőtestület és az intézmény székhelye 
szerinti települési önkormányzat delegáltjaiból kell létrehozni. 
(5) Az intézményi tanács 
a) jogi személy, amely hatósági nyilvántartásba vétellel jön létre, a hatósági nyilvántartást 
a hivatal vezeti, 
b) székhelye azonos az érintett iskola székhelyével, 
c) tagjait az intézményvezető bízza meg a delegálásra jogosultak véleménye alapján a 
feladat ellátására, 
d) elnökének az választható meg, akit életvitelszerűen az intézmény székhelyével azonos 
településen lakik, 
e) ügyrend alapján működik, az ügyrendet az intézményi tanács dolgozza ki és fogadja el 
azzal, hogy az elfogadott ügyrendet az intézményi tanács elnöke legkésőbb az elfogadást 
követő tizenötödik napon megküldi a hivatalnak jóváhagyásra, 
f) ügyrendjének a hivatal által történt jóváhagyását követően az intézményi tanácsot a hi-
vatal felveszi a hatósági nyilvántartásba. 
(6) Az intézményi tanács az iskola működésének támogatására alapítványt hozhat létre.” 
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(2) Az Nkt 73.§-a a következő (7) és(8) bekezdéssel egészül ki: 
„(7) az intézmény vezetője félévenként egy alkalommal beszámol az intézmény működé-
séről az intézményi tanácsnak, amely az intézmény működésével kapcsolatos álláspontját 
megfogalmazza és eljuttatja a fenntartó számára. 
(8) Az intézményi tanácsról az (5) bekezdés a) pontja alapján vezetett nyilvántartás közhi-
teles hatósági nyilvántartásnak minősül. Az intézményi tanácsról vezetett nyilvántartás 
közhiteles hatósági nyilvántartásnak minősül. Az intézményi tanácsról vezetett nyilvántar-
tás tartalmazza az intézményi tanács hivatalos nevét.” 
 
A fent leírtak értelmében kérem a T. Képviselőtestület, hogy delegáljanak egy személyt a 
leendő intézményi tanácsba. 
 
Rétság, 2013. szeptember 17. 
 
                                                                                          Borosné Gellai Katalin 
                                                                                               intézményvezető” 
 
A megkeresésnek eleget téve javaslom Girasek Károly tanácsnok delegálását. 
 
 
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megtárgyalni szíveskedjen. 

2. Előzmények, különösen a témában hozott korábbi testületi döntések, azok végrehaj-
tása  

3. Jogszabályi háttér:  

Fentiekben részletezve. 

4. Határozati javaslat 

RÉTSÁG VÁROS ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK 
/2013.( IX.27.) KT. HATÁROZATA 

 
Rétság Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta az Általános Iskola Intézményi Taná-
csába delegált képviselő személyéről készített előterjesztést. 
 
A Képviselő-testület Girasek Károly tanácsnokot delegálja az Általános Iskola Intézményi Tanácsába. 
 
Határidő: Általános Iskola értesítésére 2013. október 1.  
Felelős: Vargáné Fodor Rita megbízott jegyző 
 
 
                                                                                                                                         
Rétság, 2013. szeptember 14. 

           Mezőfi Zoltán 
            polgármester 

 
Törvényességi záradék:  Az előterjesztés jogszabálysértést nem tartalmaz. 
 

         Vargáné Fodor Rita 
             megbízott jegyző 
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Girasek Károly 
önkormányzati képviselő, tanácsnok 
2651 Rétság Postafiók: 44 
girasek@wnet.hu 
 
 

Tárgy: Tanácsnoki vélemény Intézményi Tanácsba delegálásról 

 
 
Rétság Városi Önkormányzat 
Képviselő-testületének 
Rétság 
 
Tisztelt Képviselő-testület! 
 
Az előterjesztést elolvastam. Magam is fontosnak tartom, hogy az oktatási intézménynek legyen a 
hivatkozott 2011. évi CXC. törvényben (Nkt) is megfogalmazott társadalmi vezető testülete. 
Egyrészről hiányolom, hogy az előterjesztés a létrehozandó szervezet lényegét nem tartalmazza. 
Fontos általában is, hogy ne csak a törvény környezetéből kiragadott bekezdésére hivatkozzunk. 
73. § (1) például azt írja: „Az óvodában, az iskolában és a kollégiumban a szülők jogaik érvényesí-
tése, kötelességük teljesítése érdekében, az intézmény működését, munkáját érintő kérdésekben 
véleményezési, javaslattevő joggal rendelkező szülői szervezetet (közösséget) hozhatnak létre.” 
A (2.) és (3.) bekezdés is megengedő módban fogalmaz, és nem kötelezi erre az intézményt. Te-
kintve hogy fontosnak tartom magam is, hogy legyen az intézménynek e törvényben megfogalma-
zott társadalmi vezetése, mégis azt állítom, hogy először a leírtak szerint érdemes lett volna létre-
hozni ezt a testületet. 
A (4) bekezdés már arról ír, hogy amennyiben az előzőek szerint nem jön létre, akkor mi a teendő. 
Nincs beszámoló, hogy milyen előzmények voltak, és miért nem sikerült az előző pontok szerint 
létrehozni a Társadalmi Tanácsot. Az én olvasatomban, ha az előzőek megengedő módban fo-
galmaznak, akkor ez a bekezdés – az előzőekre építve – ugyancsak lehetséges, és nem kötelező. 
 
Számomra az is gond, hogy eléggé gumiszabályként van megfogalmazva ennek a testületnek a 
feladatköre. Lehet akár minden részmozzanatba beleszólása - igaz csak véleményezés jelleggel – 
és lehet teljesen jelentéktelen, (dísz a kalapon) mint annyi más törvényi erővel létrehozott testület. 
A jelenlegi tanügyirányítási rendszerben nem nagyon látom, miként is tudna érdemi tevékenységet 
végezni ez a testület. Milyen súllyal esne latba véleményezése, javaslata, a teljesen központi elő-
írásokra épített és a helyi sajátosságokat figyelmen kívül hagyó oktatásszervezés mellett. Az ér-
demi javalatokat az SZMK is eljuttatja a vezetésnek. 
 
Ha már delegálás, én azt sem tartom természetesnek, hogy erre csak egy konkrét személyt lehet-
ne megjelölni. Egyrészt az önkormányzat általi delegálás nem feltétlenül jelenti azt, hogy az csak a 
képviselő-testület, vagy annak bizottsági tagja lehet. Lehetne más is, aki a képviselő-testület meg-
bízásából látja el ezt a feladatot. De a PVB bizottságnak is van pedagógiai ügyekben felkészült 
személy tagja. 
 
Javaslom az anyag tárgyalását, és a döntésnél a fentiek mérlegelését. 
 
 
Rétság 2013. szeptember 17. 
 

Girasek Károly tanácsnok 


